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Politisch wird Vorarlberg unterteilt in die vier Verwaltungsbezirke: _________________,  

____________________, _____________________ und ______________________.  

Diese bilden das ______________________ Bundesland Österreich. Auf dieser Fläche  

von ____________ km² verteilen sich ca. ______________________ Einwohner.  

    

Die Landeshauptstadt ______________________ liegt am größten See Vorarlberg, dem  

______________________. Durch den Bodensee hindurch fließt der größte Fluss  

Vorarlberg, der ___________________, der schließlich in der Nordsee mündet. Das  

________________________ ist auch das größte Ballungszentrum von Vorarlberg mit  

knapp 240 000 Einwohnern. Dieses dicht besiedelte Gebiet muss durch  

___________________________ vor Überflutungen geschützt werden.  

    

Will man vom restlichen Österreich nach Vorarlberg, dann muss man den  

____________________ entweder überqueren oder durchfahren. Im Silvrettagebirge  

hingegen findet man den höchsten Berg Vorarlberg - den ________________ (3312 m). 

Der _______________________ ist auch in Vorarlberg ein wichtiger Wirtschaftsfaktor. 

Lösungen: Info/Geographie/Bundesländer Überblick/Vorarlberg Zusammenfassung  


